

Театрализованный митинг – реквием «Память».

8 мая на городском мемориале в память о погибших защитниках города Дятьково и Дятьковского района (городское



кладбище) состоялся торжественный митинг, посвященный 70-й годовщине Великой Победы советского народа над фашизмом.

Солнечный теплый майский день порадовал всех собравшихся. Присутствовали ветераны Великой Отечественной

войны, бывшие малолетние узники фашистских концлагерей, труженики тыла, ветераны труда, дети войны, руководители города и района, представители всех предприятий, учебных заведений и организаций города Дятьково. Всего в митинге приняло участие более 2000 человек.

Театрализованный митинг-реквием «Память» включал сентиментальную программу с проникновенными словами и образами, которые не оставили равнодушными ни одного участника возложения.



С приветственными словами к жителям обратились – глава администрации Дятьковского района Елена Степановна Кривцова, временно исполняющий обязанности директора департамента культуры Брянской области Юрий Николаевич Карпенко, депутат областной думы Михаил

Михайлович Иванов и
ветеран Великой
Отечественной войны Ефим
Ефимович Илюхин.

